Panasonic

録画再生機能追加用ソフトウェアキー _{品番} AG-SFU201

はじめにお読みください

このたびはパナソニック製品をお買い上げいただき、まことにありがとうございます。

■ 製品構成

- キーコードが収められた袋
- ・ 導入ガイド「はじめにお読みください」(本紙)
- アクティベーションに関する確認書(本紙の裏面)
- アクティベーションについて

ご注意:キーコードは 1 台のコンピューターのみにアクティベーションが有効です。 アクティベーション後は追加・削除・移動はできません。

手順1

「アクティベーションに関する確認書」(本紙の裏面)をよくお読みのうえ、同意されましたら「キーコードが収められた袋」の テープをはがし、キーコードを取り出します。

同意いただけない場合や不明な点がございましたら、「キーコードが収められた袋」のテープをはがさずにお買い上げの販売店にご連絡ください。 お客様が「キーコードが収められた袋」を開封された場合は、この「アクティベーションに関する確認書」に記載の内容に同意されたものとみなします。

手順2

アクティベーションの方法については、マルチビューアソフト(AG-NAMS5)Ver.2 の取扱説明書に記載されている"拡張機能を追加する"をご覧ください。

なお、取扱説明書はウェブサイト https://panasonic.biz/cns/sav/ にもございます。

パナソニック コネクト株式会社

SQC0199-2

アクティベーションに関する確認書

ご注意:「キーコードが収められた袋」の開封前に必ずお読みください。

本確認書に同意いただけましたら、同梱の「キーコードが収められた袋」を開封し、アクティベーションを行ってください。アクティベーション の方法については、マルチビューアソフト Ver.2 の取扱説明書を参照してください。

なお、「キーコードが収められた袋」を開封された場合は、本確認書に同意いただけたものとみなします。本確認書はお客様と弊社との間に締結される法的な契約書です。

(1) アクティベーションの使用条件へのご同意

下記の条件をご確認いただき、これにご同意のうえ、「キーコードが収められた袋」を開封してアクティベーションを行ってください。 アクティベーションを行うと、マルチビューアソフト Ver.2 の追加機能(以下「本追加機能」といいます)を使用できます。

- ① 1 つのキーコードでは、最初に当該キーコードでアクティベーションを行ったコンピューター 1 台でのみ、本追加機能を使用できます。他のコンピューターでの使用はできません。
- ② お客様が 1 つのキーコードでアクティベーションを行ったコンピューターを、故障等により買い換えたり、オペレーティングソフトウェアの変更および入れ替えを行った場合、上記 ① の条件に従い、買い換えもしくはオペレーティングソフトの変更および入れ替えを行ったコンピューターでは、当該キーコードを用いたアクティベーションによる本追加機能の使用はできません。

(2)「ソフトウェア使用許諾書」適用のご確認

キーコードのご購入により機能が追加されるマルチビューアソフト Ver.2 のご使用には、上記 (1) 記載の条件のほか、マルチビューアソフト Ver.2 のインストール時にお客様にご同意いただいた「ソフトウェア使用許諾書」が引き続き適用され、使用許諾書中に規定される免責事項も同様に適用されますので、特にご注意ください。

「ソフトウェア使用許諾書」を再度で確認するには、マルチビューアソフト Ver.2 をインストールしたコンピューターのフォルダーから [EULA.rtf] を参照してください。

64bitOS のコンピューターにおける参照フォルダーの例:

C:\(\forall \) Program Files (x86)\(\forall \) Panasonic\(\forall \) MultiViewerSoftware\(\forall \) Resources\(\forall \) Localization\(\forall \) ia

32bitOS のコンピューターにおける参照フォルダーの例:

C: ¥ Program Files ¥ Panasonic ¥ MultiViewerSoftware ¥ Resources ¥ Localization ¥ ia